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PRODUCT LIABILITY
•  National mounting, fi tting and operating regulations must be heeded and kept.
•  Please read all the instructions and safety notes included before using the device.
•  We reserve the right to make technical and optical modifi cations within the course of

product improvement.
•   Only use original spare parts or spare parts approved by HELLA.
•  If you have any questions or problems with the installation, please contact HELLA Customer Services, 

a wholesaler or your garage.
• Further information is available on our website (www.hella.com/techworld)

EN

RESPONSABILIDAD CIVIL POR PRODUCTOS DEFECTUOSOS
•  Tienen que observarse y cumplirse con las prescripciones nacionales sobre construcciones anexas, de 

montaje y de funcionamiento.
•  Rogamos que antes de usar el aparato lean todas las instrucciones y advertencias sobre la seguridad 

adjuntas.
•  En aras de la mejora de los productos, nos reservamos el derecho de hacer modifi caciones técnicas y ópticas.
•  Use sólo recambios originales o bien sólo recambios autorizados por HELLA.
•  En caso de dudas o preguntas a la hora del montaje, llame al servicio de atención al cliente de HELLA 

o diríjase a su Distribuidor o Taller.
•  Encontrará más información en nuestra página web (www.hella.com/techworld)

ES
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Subject to alteration without notice EN

Reservadas modifi caciones técnicas ES



4

Explanation of symbols
Aclaración de símbolos

EN Correct EN Incorrect EN Location/Position Arrow EN Movement Arrow

EN Warning EN Disconnect EN Connect EN Look/See

ES  Correcto ES  Erróneo ES Flecha de posición ES Flecha de moviemiento

ES Atención ES  Desconectar ES Conectar ES  Ver



ON
OFF

2XD 357 970-011  Amber / Amarillo

2XD 357 970-021  Red / Rojo

2XD 357 970-031  Blue / Azul

2XD 357 970-041  White / Blanco  
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Scope of delivery
Alcance de suministro



CLEANER
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Installation tools required
Herramientas de montaje necesarias
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Mounting
Montaje



> 0,6 mm
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Information Text 11EN

Texto informativo 12ES
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Technical Data

Rated voltage 12 V / 24 V

Operating voltage 12 - 48 V DC

Power 

consumption 

18 W

Base  PC

Dome  PC

Operating position Upright

Protective rating IP67,  IP 69K

Temperature range -40 ºC � +65 ºC

Inverse polarity 

protection 

yes

ENGLISHEN

Introduction:
Industrial trucks of highly varying types are in 
use in large areas and in close quarters, in halls 
as well as outdoor areas.

Applications:
Important:
This line of beacons is intended for applications 
where the vehicles do not leave enclosed 
company grounds and are not used in street 
traffic.
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Datos técnicos

Tensión nominal 12 V / 24 V

Tensión de servicio 12 - 48 V DC

Consumo de
potencia

18 W

Base PC

Cubierta PC

Posición de empleo de pie

Tipo de protección IP67

Intervalo 
de temperatura 

-40 ºC � +65 ºC

Protección ante 
inv. de polaridad

sí

ESPAÑOLES

Introducción:
En grandes superficies o en calles estrechas, 
dentro de naves industriales o en el exterior se 
utilizan vehículos industriales de distintos tipos.

Ámbitos de aplicación:
Importante:
Este programa de luces de señalización está 
pensado para vehículos que no salgan del recinto 
cerradode la empresa y no para los que circulen 
por carretera.
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Check that the lighting system is working perfectlyEN

Comprobar que el sistema de iluminación funciona impecablementeES
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Elimine el embalaje y el producto según las disposiciones y leyes vigentes en su país y región.ES

Please dispose of the packaging and the product in accordance with the national and regional 
recycling regulations and laws.EN
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Notes
Notas
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